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		 École Georges-Étienne-Cartier
                 32, rue Marie-Rose Saint-Antoine-sur-Richelieu (Québec) J0L1R0  : (450) 645-2345 @ g.e.cartier@cssp.gouv.qc.ca 



Objet : Processus d’achat des cahiers d’exercices pour les niveaux préscolaires, primaires et secondaires

Chers parents,

La présente lettre vous est transmise afin de vous informer du processus d’achat des cahiers d’exercices pour les niveaux préscolaires, primaires et secondaires en vue de la rentrée scolaire 2025-2026.

Vous recevrez prochainement, sous forme de liste d’effets scolaires, les titres des cahiers d’exercices à vous procurer de façon que votre enfant se présente en classe avec les cahiers d’exercices requis lors de la prochaine rentrée scolaire.

Ces cahiers d’exercices pourront être achetés auprès du libraire ou du fournisseur de votre choix, mais nous vous encourageons de vous les procurer, ainsi que les effets scolaires auprès de la librairie Buropro Citation située au 600, boulevard Sir-Wilfrid-Laurier, à Beloeil, Québec, J3G 4J2. Cette librairie est celle qui s’est engagée à desservir les établissements de votre secteur.

Veuillez noter que les commandes en ligne seront possibles ainsi que la livraison à domicile, le tout en accédant au lien https://www.buroprocitation.ca/listes-scolaires.

Afin d’éviter de vous déplacer plusieurs fois chez Buropro Citation afin de récupérer les cahiers d’exercices de vos enfants, il est préférable de les récupérer à partir du 1er août, date à laquelle la majorité des cahiers seront alors arrivés en magasin.

Nous réitérons toutefois que vous demeurez libres de vous procurer ces cahiers d’exercices ailleurs que dans cette librairie spécifique si vous le souhaitez.

Nous vous informons que le Centre de services scolaire des Patriotes a sollicité la participation de l’ensemble des librairies situées sur son territoire en vue de la rentrée scolaire 2025-2026 et que les librairies suivantes fourniront aussi des cahiers d’exercices pour la prochaine rentrée scolaire :

· Librairie Larico à Chambly
· Papeterie Panoplie à Contrecoeur
· Archambault à Boucherville

Toutefois, seule la librairie Buropro Citation fournira l’ensemble des cahiers d’exercices de notre école. Les marchands précédents ne s’engagent pas à détenir en inventaire ou de vendre aux parents hors secteur les cahiers spécifiés par nos enseignants.

Si vous vivez une situation particulière qui vous empêche d’effectuer l’achat des cahiers d’exercices de votre enfant, n’hésitez pas à contacter la direction de l’école pour convenir d’une façon de procéder différente avant le 13 juin 2025.


Nous vous remercions de votre collaboration habituelle.


Madame Mélissa Gauthier
Direction 
École Georges-Étienne Cartier
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